























































































































Breve repaso Comienzas con un ángulo agudo
Lo metes en cualquier triangulo rectángulo

B seria
a

C
C

a

la q cosa

A b C

Y esta definición NI
depende del triangulo rectángulo

en el cual metimos a x porque cualquier
otro

Aretángulo con ángulo x será similar

a ka
porque soná

µ
a b a Kb similares

b c k c

IEEE
B

c I
a Cosette scrip

a T
A b e Sense E Gsp

d 1






































teorema Six es un ángulo agudo entonces

Gist sería L

Demo Mete x en un traguito retinglo A
ABC

B

Ca
K s

A b C

Cox senx.az
Pitágoras

coixtsuix E.at Éi Ea L B



cómo se que
este

A es rectángulo

Éitirsk f
4 11 3 sí

los 300 Bz 2 1

K
2 5

Got los 600 tenso

Prueba que los 370 un 530

137 Éa
37 tengo



42 Bla
Na Na
53 2 1 2

4 5 3 5
3 5 4 5



1 1 1 1 1 1
1

cómo debo definir serio 0

1 1 1 1 1

Y caso L



Las otras razones trigonométricas

send seno

COSA b coseno
C

tanx 1 tangente

b
cota b cotangente

a

seca E secante
b

Scd E cosecan
a



cosa

caspa
será 4

5

tanx ftanp qseupzcotx

3qcotp.tt

Sí porque 52 443



Gtx catada
cat op

Gsx
losp 7

25 2y cota b
Gtx s I a

lat p z a

24

lb

Ojo la nota puede ser tangrande como quiera

tan a atop
catady D

E
IO T

Caso



cosa b sea E
B C b

C a send a
x q

C

A b e faux _a

EE f tan

secatóntzfbzcoixtsuix.nldividantodo entre

Tosh caía

EE.ittoix1ttanx
secy

identidad trigonométrica

para
todo x agudo

De vuelta al ejercicio
titanars calcula caso



Solución algebraica

seis It tank 1 5 6

secarlo cosa fe B

Otra identidad trigonométrica

mÍ 1
sería Feria

Croix
Triat 1 feria

CAI t l Csix



Resolviendo triángulos rectángulos

í s aqqi.EE
6

3 a 36.80
7 4

4 ps 53.20

Resolvimos el A 13,4151


